93mbm303oLo > d0BbagLiols
_.l LiEoGobGo o
0o 3

dmba(39d0e a3dbg30L (35939068 mmmdals)
dobolindogdmgdo



l I 259390 @memmbals bodmadgdo
8590350 mmmds
3d0bggal || ggod@oerymo LESBRIFHS. 356053000
00535bdmbo 00535 dmbo 250ob6S 3M9%30(309680

= 3093908emmdals Lodmdgdn g3503000L nbgmMEMIs(300L ImMba39dms
d60d3bgemmdgdal 306Lb3o39690Dg o6 (335mgdomdaby




_ll a58b930b 0a33dmbo (Range)

s 209390@mmmdals MdomBn3qbin bobmdo
= bbgomds Mol o Md30M9L s 33060398900

dmeobs:
00535 bMbn= XmmmLm — Xtﬂa(sﬂ oo
doa5m0mo: %
O 8 O O 8 O O
0T 23 456 7 89 10 T 12 13

14
| |

0535dmbo =14 -1 =13



_ll 2500930l no35bmbals bs 3emo

= a9 909mymals 3mbozqdms gobsbamadals

7 8 9 10 11 12

o e 6 e 6 e

0535bmbo =12 -7=5

@

7

!!!
8 9 10 11 12

0535bmbo =12 -7 =5

= daMdbmdnotmyg sdmzatmbaemn dond3bgmmdgonl dndsmon

1,1,1,1,1,1,1,1111,2,2,2,2,2,2,2,2,3,3,3,3,4,5

0535bmbo =5 -1 =4

1,1,1,1,1,1,1,1111,2,2,2,2,2,2,2,2,3,3,3,3,4,120

00535dmbo = 120 -1 =119




JI 30@@)0@‘360 00535 MO

= ddm3aMEborn dbndzbgemmdgdals 3GImdemgdnls

QA I3d 30M33TIIO0rOR dgbademgdgerod

33O 0mMo 0535dmbab (interquartile range)
d9d39mdom

= BgoS oSO s SN db0d309mMO9dal SAMYMS
5 20806930l 0835DMbal godmmams dmbagdomo
dno 50%—nboomaals

= | 33- ©0535bmbn = 39-3 330800 — 1-gemo 339MG 0o
QR =Q, - Q)




_ll 335000 0535bdmbo

SRR ueleple
d900005 X
X min Q1 (Q2) Q3 max
25% 25% 25% 25%
12 30 45 57
70 L >l
330G Mo
0535bMbn

=57-30=27



_ll 33300l 30008300 (0obdgMbneg)

= 3m3Mma300L Ladmoemmesb dbndsbgemmdome
3390M3GMmn a0t gdals bodmsmm:

N
a 33300l R0MNS(300: 2
ro(300b ooy Z(Xi — 1)

2 _ =l

o)

N

baags M = 3m3mmaznnb badmsenm
N = 3m3maz00b Dmds
X = X (33000l i—gFo dbodbgermmds



_ll dgmhgsols 30600300 (0b3gMLNS)

= Lodmommmeob dbndzbgmmdoms 3300Mo@memo
2500069600 (dnobemmgdnomn) Ladmomm

n
a  d9hq30l 25605(300: <\2
9mNJ30L 3oM0(3 Z(Xi —X)
2 I=1

S

n-1

baags X = 560039803190 Lsdomm
n = dgMmhggob Bmaos
X = X (33000l i—gFo dbodbgermmds



33mmo(300L bBoboMEBmo

_.l | 250006Md

s 3093908 emmdal aobmMAznl yzqgmoebg bdoMo
a53mygbgosn bobmdn

= 330039690L 30605300l Lodmamml dndatron

x 339mo(300b LGObOME MmN aosbM.:

i(xi _H)2
Gz\ N




_.l dgMhg3ol LGobooMEBMmo goEIbEmS

s 3093908 mmdal aobmMAznl yzqgmoebyg bdoMo
a53mygbgosn bobmdn
= 330039690L 30605300l Lodmaemml dndatron

= d9MRg30L LBObsMB Mo gowabMs :

Zn: (Xi - i)2

n-1

S

|l
(




dogsemomo: dgmhgzals
-l — LBDPEIOE MO FoEILbOS

dgMhggoL
dmbo(3gdgdo(x) |10 12 14 15 17 18 18 24

n=3 Lbodmoemm = X = 16

S :\/(10—)—()2 +(12_§)2 _*_(14_?)2 N +(24—i)2
n—1

_\/(10—16)2 +(12-16)? +(14—16)° +i +(24—16)?
) 8 —1

bodmaemm 3b0d369emmdnEsb
N \/@ _ | 4.040g== "03TM" 35RO




—l l b@oGngﬁ)%?‘@Qm 5940l

a@@a
A dmbs(3999060 :
Lodmoemm= 15.5
@ 0 @ I I @ [
11 12 13 14 15 16 19 20 21 S = 3.338
B dmbs(393960
O . bodgoemm = 15.5
11 12 13 14 15 16 18 19 20 21| § =096
C 3dmbs(3935%0
! s P ! bodmoemm = 15.5

1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 S =4.570




Lb3gMbool o biBobosm
_.l g\maaga ab(%%b %30&%&%&%?? ’

= dmbo(zndms LndMmozemnl mommagmmo
dbnd3bgemmds 3mbobaemagmdls asmgmaddn

s Lodmommesb dqoaMmadnom Mamm sdmtgdmm
d60d369mmb98L dq80 bmbs o930
(50050 LodmommMEsb goabMgdn 3300MoEdn
50435b9005)



_.l 356053006 3M9R30(30908)0
x DM3o3L BoMoMdom g0ba39bnemmdals

= YM39mm30lb o0bobgos 3Mm39b@mma (%)
= 230h39090L 4093908 mmmMdsls Ladmemmbosb
dndotangdadn

= dqboadmadgemns dnbin godmygbgds dmbs(39dms mmn ob
83@0 L)OB%)OSQ)OL) 338mb333030 (65demgo0(3 Sbsbyemns Bemdoly

3°bbbzgzadam ghorgmyddo)

CV=|—=1-100%
X




3900569065

_l l 35M05(300L 3MgR0(30908)0L

s A ©obobgemgdals odcz0o:
= Lodmomm ggabio aobmm baml = $50
« LEBVBLIMB MmO asobms = $5

CV, :Li 100% =—>2_.100%
B)( J300 : $50

=« Lodmomm gabn aobmm baml = $100
« LEBVBLIMB MmO asobes = $5

$5

» B oobobgemgd

$100

X

CVB:[E).100%=—.100%

™MM039 97(300L
5g3b 0obsdamn

L&) obsMB e
25005bMs, doaMoa
B o300
bogmgdow
(335€200@0D




30135605(300

& |

= 3396005300 DmM3a3Lb Mm@ (33mal dmols bOgng0 edm 3nmgdmemgdols
goé?)ﬁ)m‘g@gbob

s 3mM3Mm300L 3MZOMNS(300:

N

D 06— )Y — 1y
Cov(x,y)=0, == N

= 39Mhg30L 3Mm3oMns(30d:

n

2 (X =X)(y; - V)

Cov(x,y)=s,, =+

n—1
= BmM3oslb dbmEenmE odm 30 gdmmgdols dndomomemgdals

= oM gemabbdmdl 3n0dgd—35m9a3mMdM03 3030060l



_ll 3035605(300L 0bBgM3M98)d(300

= 3M30M05(5300 MO (33ob dmMnb:

Cov(x,y) > 0 —» X o Y 3mdMomdgb gmmbs s 0ds39
dodoMoremgdoom

Cov(x,y) <0 _, X oY 3mdMaomdab Lbgomasbbzs dndstormmadoo
Cov(x,y) =0 X 05 Y 005304300095 g00 5050

—>



_ll 3069m300L 3MgR0(30908)0

= Bm3o3Lb M (33mal dmMols bOgngn odm 3ngdmemgdals
gbﬁ(gmamm 0dmngmab

s 330300l 3mEgema300l 3mgan3ngbdo:
o= Cov (X,Y)
<D-XO-Y

= d9Mhg30L 3MMgeS300l 3MgRB030908)0:

_ Cov(x,y)
SXSY

I




I 3mM9mo300b 3MgRn3090E)0b
_&I 3009 3%0

= 06 3M0b godmbobmmo sobmenmBm® gmamemgddo

= 03300905 —1-bs o 1-b dmEnl

= 53 NBOM dbemmbos —1-;sb, doo Y@M demog®ne
MOMYMB000 bOHRN30 M 30009 gdS

= 53 NBOM dbemmbos 1-;0b, doo Y@M demog®ne
5009060000 bMHARNZ0 SIM 3009 adS

s 0-0006 boobenmszgdn, Bmasam bMHFN30 M JnIOMEIOS
bmbBgds



dmbo(39d0d b9MEBnemM3560
_ll gnoaﬁ)agaén Lb3oEOLB3S -0
Y Yo ° Y
e o o %0 o
'\MN\'\ 0 0% o 00 ®
®e
X X X
r=-1 r=-.6 r=0
Y ¢ 0@ ® v
".,0”'.’. /0'}0/'1.; OO0
o 0% °°
X X X




_l' ba3030 393d0M0ls dogds

# (693030 256@™9ds 33009l 335MOEHMS”
d900mOOL 45dMmyqgbgdom
j\/ — bo + b1X

= Y-U 9hegds ©s003009829¢P0 (33€09Q0

= x-U 30 9H™@g0d - ©s9700989¢70 (3050
Cov(x,y)
1 p—

s
by =y — b1X

Chap 3-21



